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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.05.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Добромир Андреев  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Георги Бозуков 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 3929 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.19 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – С. М. Р., редовно призован, не се явява, представлява се от адвокат С., 

с пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не изпраща представител. 

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор М.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице  процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба срещу решение по НАХД №2187/2019 г. 

ДОКЛАДВА, че с жалбата се прави доказателствено искане за разпит на двама 

свидетели. 

АДВОКАТ С. – Поддържам жалбата. Поддържам искането за разпит на свидетели. 

Нямам други доказателствени искания. 

ПРОКУРОР М. – Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане на свидетели. 

Предвид липсата на искания съдът счете делото за изяснено от фактическа страна и 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВОКАТ С. – Моля да уважите жалбата. Моля да отмените решението на СРС като 

неправилно и незаконосъобразно по основания, посочени в жалбата. Неправилно са 

преценени обстоятелствата и събраните доказателства досежно наличието на 

извършено нарушение. Считам, че има и процесуални нарушения, тъй като са 

събирани доказателства в посока неустановяващи обективната истина по настоящото 

дело, а имащи косвено значение. Не са събрани преки доказателства, които имат 

отношение към процеса и решението се явява и постановено при съществени 

процесуални нарушения. 

ПРОКУРОР М. – Считам, че жалбата е неоснователна. Съдебното решение е правилно 

и законосъобразно, и моля да го оставите в сила. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.22 часа. 

 

 

 

 

 

       ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


